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EFFICACE CONTRE LE CORONAVIRUS (COVID-19)
RECOMMANDÉ PAR SANTÉ CANADA DIN# 02425807  DIN# 02428903

TOUT EN UN Nettoyant désinfectant, nettoyant désodorisant et nettoyant tout usage

*

Nettoyant 
désinfectant 

SECONDES
5

 

Code  TailleProduit  Fragrance  
32350 Germosolve 5 Lavender 946 mL
32351 Germosolve 5 Lavender 3.78 L
32352 Germosolve 5 Lavender 20 L
32355 Germosolve 5 Naturel Sans fragrance 946 mL
32356 Germosolve 5 Naturel Sans fragrance 3.78 L
32357  Germosolve 5 Naturel Sans fragrance 20 L

APPLICATION

Germosolve 5 est une nouvelle formulation d'ammonium 
quaternaire qui peut désinfecter en aussi peu que 5 secondes. 
Efficace contre le H1N1, la grippe A, le staphylocoque, les 
norovirus, le VIH, le VHB, le VHC et bien plus encore.

Écoles, établissements de soins de santé et de remise en 
forme, services alimentaires, walk-ins, ménage, cuisines et / ou 
salles de bains, chenils, maisons de retraite, centres 
commerciaux, salons et zones à fort trafic.

Pour une utilisation sur des surfaces telles que les sols 
stratifiés, le granit, le marbre, les comptoirs, les murs, les 
carreaux de porcelaine, le bois dur, le cuir, l'acrylique, la fibre 
de verre scellée, le vinyle, l'équipement de gym, les toilettes, le 
mobilier de bureau et les robinets. Sans rinçage sur les 
surfaces sans contact avec
les aliments.

ZONES PRÉVUES

PARFAIT POUR LE 
TRAFIC ÉLEVÉ ET ZONES 
DE POINT DE CONTACT!
FACILE, RAPIDE ET ÉFFICACE 

TEL: 905-842-8300  ● WWW.LAWRASONS.COM
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VISION Germosolve 5    
Nettoyant désinfectant et désodorisant
DIN# 02425807
Germosolve 5 est une formulation d’ammonium quaternaire de nouvelle génération 
qui peut désinfecter en aussi peu que 5 secondes. Efficace contre les bactéries et 
les virus, y compris le H1N1, la grippe A, le staphylocoque, le norovirus, le VIH, le 
VHB et le VHC.

Couleur: Violet Fragrance: Lavande pH: 10.0 to 11.0 
Dilution: Prêt à l’emploi

Code Format Notes spéciales 

32350 12 x 946 mL Durée de conservation de deux ans. 
32351 4 x 3.78 L Durée de conservation de deux ans. 
32352 20 L Durée de conservation de deux ans.

VISION Germosolve 5 Natural    
Nettoyant et désinfectant tout usage

DIN# 02428903 
Germosolve 5 est une formulation d’ammonium quaternaire de nouvelle 
génération qui peut désinfecter en aussi peu que 5 secondes. Efficace contre 
les bactéries et les virus, y compris le H1N1, la grippe A, le staphylocoque, le 
norovirus, le VIH, le VHB et le VHC.

Couleur:  Transparent Fragrance: Sans parfum pH:  10.0 to 11.0 

Dilution: Prêt à l’emploi
Code Format Notes spéciales 

32355 12 x 946 mL Durée de conservation de deux ans. 
32356 4 x 3.78 L Durée de conservation de deux ans. 
32357 20 L Durée de conservation de deux ans.

VISION Oxysolve 
Nettoyant désinfectant

DIN# 02515180

Le nettoyant désinfectant Oxysolve est un produit à base de peroxyde d’hydrogène 
enregistré DIN Santé Canada qui est approuvé pour une utilisation dans les 
établissements de santé. Sa formulation entièrement naturelle et sans parfum contient 
des tensioactifs biodégradables et fournit une solution de désinfection, de nettoyage 
et de désodorisation hautement efficace et éprouvée.

Colour: Clear Fragrance: Fragrance Free pH: Approx. 5

Code Format Notes spéciale 

32340 12 x 946 mL 
32341 4 x 3.78 L 
32342 20 L 

VISION Fightbac™ RTU   
Nettoyant, désodorisant, désinfectant, fongicide

DIN# 02244338

VIRUCIDE | BACTÉRICIDE | FONGICIDE
Efficace contre: ERV, SARM, VIH-1, VIH-2, PARVOVIRUS CANIN.

Un nettoyant et désodorisant prêt à l’emploi. Ininflammable. Sans phosphate.
FIGHTBAC™ RTU est conçu spécifiquement comme nettoyant et désinfectant 
général non acide.

Couleur: Orange clair Fragrance:  Orange    pH:  10.0 to 11.0 
Dilution: Prêt à l’emploi

Code Format Notes spéciales 

32362 12 x 946 mL Durée de conservation de deux ans. 
32363 4 x 4 L Durée de conservation de deux ans. 

32366 20 L Durée de conservation de deux ans.
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VISION Fightbac™ 64    
Cleaner, Deodorizer, Disinfectant, Fungicide
DIN# 02244341

VIRUCIDE | BACTÉRICIDE | FONGICIDE
Efficace contre: ERV, SARM, VIH-1, VIH-2.
Désodorisant désinfectant sans phosphate sous forme concentrée. FIGHTBAC™ 64 est 
une formulation conçue pour fournir un nettoyage, une désodorisation et une désinfection 
efficaces. FIGHTBAC ™ 64 est formulé à un pH neutre et ne ternira pas les finis de sol 
très brillants avec une utilisation répétée.

Couleur:  Light Orange Fragrance: Orange pH:  5.5 to 7.5 

Dilution: 1:64 
Code Format Notes spéciales 

32367 4 x 4 L Durée de conservation de deux ans. 
32376 20 L Durée de conservation de deux ans. 

VISION B-Quat   
Nettoyant désinfectant liquide

DIN# 01941674 

Un germicide, désinfectant et assainissant à usage intensif. Efficace contre 
Staphylococcus Aureus, Salmonella Typhosa, Trichophyton Interdigitale, Salmonella 
Choleraesuis.

Couleur: Verte Fragrance: Citron pH: 12.0 to 13.0 

Dilution: Désinfecter 1:20; Désinfecter: 1:60

Code Format Notes spéciales 

34425 4 x 4 L Two year shelf life.

VISION HD Pine Cleaner   
Détergent, nettoyant, déodorant

Un détergent puissant combinant un système germicide quaternaire avec un niveau 
efficace d’huile de pin. HD Pine Cleaner laisse les surfaces propres, exemptes de 
germes et agréable parfum de pin.

Couleur: Verte Fragrance: Pine pH: 7.0 to 8.0

Dilution: Étages 1:50; Toilettes 1h30; Général 1:25 

Code Format Notes spéciales 

34855 4 x 3.78 L Article non stocké. Commande minimum de 36   
   caisses.

VISION Pine-D 
Nettoyant liquide pour pin

PINE-D est un nettoyant puissant pour un usage hospitalier, industriel et institutionnel. 
Il est également idéal pour tuer les germes et les bactéries avec un parfum de pin. 
Germicide quaternaire.

Couleur: Verte Fragrance: Huile de pin pH: 12.0 to 13.0 

Dilution: Étages 1:50; Toilettes 1h30; Général 1:25 

Code Format Notes spéciales 

34680 4 x 4 L

Solutions that Work ® Des solutions efficaces MD

Since/Depuis 1875

Cleaning Products
Produits Nettoyant

www.lawrasons.com
MADE IN CANADA
FABRIQUÉ AU CANADA

READ THE MATERIAL SAFETY DATA SHEET BEFORE USING  
LIRE LA FICHE SIGNALÉTIQUE AVANT D’UTILISER

A powerful detergent combining a quaternary germicidal system 
with an effective     level of pine oil.  H.D. PINE CLEANER leaves 
the surface clean, germ-free and with a pleasant pine fragrance.  
H.D. PINE CLEANER is excellent on all washable surfaces in 
hospitals, health centres, office buildings, washrooms, farm and 
industrial establishments.

DIRECTIONS:
Floors:          10-20mL per litre water.
General Cleaning:                           30-40mL per litre of water.
Washrooms/Health Care Rooms:         20-30mL per litre of water.
Garbage Rooms/Storage Bins:         30mL per litre of water.
Animal Shelters:          20mL per litre of water.
Do not use on any food surface unless the area is rinsed with 
potable water. For industrial and institutional use only.

Un détergent puissant contenant un système germicide quaternaire 
et un niveau effectif d'huile de pin.  H.D. PINE CLEANER rend la 
surface propre, libre de germes et laisse une plaisante odeur de 
pin.  H.D. PINE CLEANER est excellent pour toute surface dans les 
hôpitaux, établissements de santé, édifices à bureaux, salles 
d'aisance, fermes et etablissements industriels.

MODE D'EMPLOI:
Planchers:            10-20ml par litre d'eau
Usage général:           30-40ml par litre d'eau
Salles d'aisance/salles 
d'établissements de santé:     20-30ml par litre d'eau
Aires de rebuts/cases 
d'entreposage:                       30ml par litre d'eau
Abris d'animaux:                     20ml par litre d'eau
Ne pas utiliser sur des surfaces destinees à de la nourriture à 
moins de rincer l'emplacement avec de l'eau potable. 
Pour usage industiel et institutionnel.

Pine Oil/Huile de Pin ........................................................ 3%
n-Alkyl (40% C12, 50% C14, 10% C16)
dimethyl benzyl ammonium chlorides/
Chlorures ammonium benzyl dimethyl
n-Alkyl (40% C12, 50% C14, 10% C16) ........................... 4%

H.D. Pine CleanerH.D. Pine Cleaner

20 L
34856

 R
09

18
17

HAZARD STATEMENT(S): Causes severe skin burns and eye damage. May cause an allergic skin reaction.
PRECAUTIONARY STATEMENT(S): Wear protective gloves/protective clothing/eye protection/face protection. 
Avoid breathing dust/fume/gas/mist/vapours/spray.Wash hands and skin thoroughly after handling. Contaminated work 
clothing must not be allowed out of the workplace.   
Response: IF INHALED: Remove person to fresh air and keep comfortable for breathing.Immediately call a POISON CENTRE 
or doctor. IF SWALLOWED: Rinse mouth. Do NOT induce vomiting. Immediately call a POISON CENTRE or doctor. IF ON 
SKIN (or hair): Take off immediately all contaminated clothing. Rinse skin with water or shower. Wash contaminated 
clothing before reuse.Immediately call a POISON CENTRE or doctor. If skin irritation or rash occurs: Get medical advice or 
attention. IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. 
Continue rinsing.Immediately call a POISON CENTRE or doctor.   
STORAGE: Store in a well-ventilated place. Keep cool.   
DISPOSAL: Dispose of contents and container in accordance with local, regional, national and international regulations.

OTHER HAZARDS: None known.
MENTION DE(S) DANGER(S): Provoque des brûlures de la peau et de graves lésions des yeux.Peut provoquer une 
allergie cutanée.
CONSEIL(S) DE PRUDENCE: Porter des gants de protection/des vêtements de protection/un équipement de 
protection des yeux/du visage. Éviter de respirer les poussières/fumées/gaz/brouillards/vapeurs/aérosols. Se laver 
soigneusement les mains et la peau après avoir manipulé.Les vêtements de travail contaminés ne devraient pas sortir du 
lieu de travail.Intervention: EN CAS D'INHALATION: Transporter la personne à l'extérieur et la maintenir dans une position 
où elle peut confortablementrespirer. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON/un médecin. EN CAS D'INGESTION : 
Rincer la bouche. Ne PAS faire vomir. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON/un médecin. EN CAS DE CONTACT 
AVEC LA PEAU (ou les cheveux) : Enlever immédiatement tous les vêtements contaminés. Rincer la peau àl'eau/se 
doucher. Laver les vêtements contaminés avant réutilisation. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON/un médecin. 
En cas d'irritation ou d'éruption cutanée: Demander un avis médical ou consulter un médecin. EN CAS DE CONTACT AVEC 
LES YEUX: Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact sila victime en porte et 
si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON/un médecin.
STOCKAGE: Stocker dans un endroit bien ventilé. Tenir au frais.
ÉLIMINATION: Éliminer le contenu/récipient en conformément à la réglementation locale, régionale, nationale et 
internationale.
OTHER HAZARDS: Inconnu.

HAZARD STATEMENT(S): Causes severe skin burns and eye damage. May cause an allergic skin reaction.
PRECAUTIONARY STATEMENT(S): Wear protective gloves/protective clothing/eye protection/face protection. 
Avoid breathing dust/fume/gas/mist/vapours/spray.Wash hands and skin thoroughly after handling. Contaminated work 
clothing must not be allowed out of the workplace.   
Response: IF INHALED: Remove person to fresh air and keep comfortable for breathing.Immediately call a POISON CENTRE 
or doctor. IF SWALLOWED: Rinse mouth. Do NOT induce vomiting. Immediately call a POISON CENTRE or doctor. IF ON 
SKIN (or hair): Take off immediately all contaminated clothing. Rinse skin with water or shower. Wash contaminated 
clothing before reuse.Immediately call a POISON CENTRE or doctor. If skin irritation or rash occurs: Get medical advice or 
attention. IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. 
Continue rinsing.Immediately call a POISON CENTRE or doctor.   
STORAGE: Store in a well-ventilated place. Keep cool.   
DISPOSAL: Dispose of contents and container in accordance with local, regional, national and international regulations.

OTHER HAZARDS: None known.
MENTION DE(S) DANGER(S): Provoque des brûlures de la peau et de graves lésions des yeux.Peut provoquer une 
allergie cutanée.
CONSEIL(S) DE PRUDENCE: Porter des gants de protection/des vêtements de protection/un équipement de 
protection des yeux/du visage. Éviter de respirer les poussières/fumées/gaz/brouillards/vapeurs/aérosols. Se laver 
soigneusement les mains et la peau après avoir manipulé.Les vêtements de travail contaminés ne devraient pas sortir du 
lieu de travail.Intervention: EN CAS D'INHALATION: Transporter la personne à l'extérieur et la maintenir dans une position 
où elle peut confortablementrespirer. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON/un médecin. EN CAS D'INGESTION : 
Rincer la bouche. Ne PAS faire vomir. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON/un médecin. EN CAS DE CONTACT 
AVEC LA PEAU (ou les cheveux) : Enlever immédiatement tous les vêtements contaminés. Rincer la peau àl'eau/se 
doucher. Laver les vêtements contaminés avant réutilisation. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON/un médecin. 
En cas d'irritation ou d'éruption cutanée: Demander un avis médical ou consulter un médecin. EN CAS DE CONTACT AVEC 
LES YEUX: Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact sila victime en porte et 
si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON/un médecin.
STOCKAGE: Stocker dans un endroit bien ventilé. Tenir au frais.
ÉLIMINATION: Éliminer le contenu/récipient en conformément à la réglementation locale, régionale, nationale et 
internationale.
OTHER HAZARDS: Inconnu.

LAWRASONʼS INC.  460 Wyecroft Road, Oakville, Ontario, L6K 2G7
www.Lawrasons.com • (905) 842-8300

H.D. PINE CLEANER

DANGER

Solutions that Work ® Des solutions efficaces MD

Since/Depuis 1875

Cleaning Products
Produits Nettoyant

www.lawrasons.com
MADE IN CANADA
FABRIQUÉ AU CANADA

HAZARD STATEMENT(S): Harmful if swallowed, in contact with skin or if inhaled. Causes serious eye irritation. 
Causes skin irritation.
PRECAUTIONARY STATEMENT(S): Wash hands and skin thoroughly after handling. Do not eat, drink or smoke 
when using this product. Use only outdoors or in a well-ventilated area. Wear protective gloves. Wear eye protection/face 
protection. Avoid breathing mist.
RESPONSE: IF ON SKIN: Wash with plenty of water. IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. 
Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. If skin irritation occurs: Get medical advice or attention. 
If eye irritation persists: Get medical advice or attention. Take off contaminated clothing and wash it before reuse.
DISPOSAL: Dispose of contents and container in accordance with local, regional, national and international regulations.
STORAGE: Store in a well-ventilated place. Keep cool.

MENTION DE(S) DANGER(S) : Nocif en cas d'ingestion, de contact cutané ou d'inhalation. Provoque une sévère 
irritation des yeux. Provoque une irritation cutanée.
CONSEIL(S) DE PRUDENCE : Se laver soigneusement les mains et la peau après avoir manipulé. Ne pas manger, 
boire ou fumer en manipulant ce produit. Utiliser seulement en plein air ou dans un endroit bien ventilé. Porter des gants 
de protection. Porter un équipement de protection des yeux/du visage. Éviter de respirer brouillards.
INTERVENTION : EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU : Laver abondamment à l'eau. EN CAS DE CONTACT AVEC LES 
YEUX : Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et 
si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. En cas d'irritation cutanée : Demander un avis médical ou 
consulter un médecin. Si l'irritation des yeux persiste : Demander un avis médical ou consulter un médecin. Enlever les 
vêtements contaminés et les laver avant réutilisation.
ÉLIMINATION : Éliminer le contenu/récipient en conformément à la réglementation locale, régionale, nationale et 
internationale.
STOCKAGE : Stocker dans un endroit bien ventilé. Tenir au frais.

Pine-DPine-D
LIQUID PINE CLEANER

NETTOYEUR LIQUIDE PIN

20 L
34681

PINE-D Liquid Pine Cleaner is a heavy duty cleaner for hospital, industrial 
and institutional use.

PINE-D est un nettoyant superpuissant qui peut être utilisé dans les 
hôpitaux, les industries et les institutions.
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READ THE SAFETY DATA SHEET BEFORE USING.  
LIRE LE FICHE SIGNALÉTIQUE AVANT D’UTILISER.

LAWRASONʼS INC.  460 Wyecroft Road, Oakville, Ontario, L6K 2G7
www.Lawrasons.com • 905-842-8300

R060117

PINE-D LIQUID PINE CLEANER

WARNING/ATTENTION
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VISION 519 Pine Cleaner 
Nettoyant robuste

Un nettoyant et désodorisant concentré à usage intensif.

Couleur: Teal Fragrance: Huile de pin pH: 12.0 to 13.0 

Dilution: General Cleaning: 1:25; Deodorizing: 1:160

Code Format Notes spéciales 

34225 4 x 3.78 L  
34226 20 L  

VISION Lemon Power  
General Purpose Cleaner with Quat

A powerful detergent formula containing wetting agents, quats and chelating agents. 
For use on all washable surfaces. Cleans and deodorizes!

Couleur: Jaune clair Fragrance: Citron pH:  9.0 to 10.0 

Dilution: Nettoyage général: 1:50; Désodorisant 1: 160

Code  Format Notes spéciales 

34760 4 x 3.78 L 
34761 20 L

VISION Deodorizing Disinfectant  
Spray désodorisant désinfectant
DIN# 02004259

Désodorisant désinfectant à utiliser sur toutes les surfaces. Peut également être 
utilisé comme pulvérisateur à air.

Couleur: Dégager Fragrance: Parfumée

Code Format Notes spéciales 

71702 12 x 425 g 
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Lawrason’s, Inc. 
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DÉSINFECTION ET SAVON À MAINS



BIO-SCRUB
GEL DÉSINFECTANT ANTIMICROBIEN POUR LES MAINS AVEC ALOÈS

NPN: 80097811

Fièrement fabriqué au Canada en 
utilisant matériaux d'origine nationale.

Bio-Scrub a été développé pour 
désinfecter efficacement et rapidement 
les mains entre les lavages. Il s’évapore 
rapidement en ne laissant aucun résidu. 
Laisse les mains douces, hydratées et 
rafraîchies. N’assèche pas les mains. 
Le produit est non-toxique et ne laisse 
aucun résidu collant ou dangereux. 
Pratique et facile d’utilisation. 

Désinfecte les mains entre les lavages

Protégez-vous!

WWW.LAWRASONS.COM

• Un désinfectant pour les mains à
70% d'alcool

• Gel désinfectant pour les mains
• Gel antiseptique pour les mains
• Qualité pharmaceutique USP
• Autorisé par Santé Canada

Bio-Scrub désinfectant pour les mains avec capuchon rabattable  12 x 118mL 34890
Bio-Scrub désinfectant pour les mains avec capuchon rabattable 12 x 236mL 34896
Bio-Scrub Désinfectant avec pompe 12 x 473mL 34898
Bio-Scrub Désinfectant avec pompe 12 x 1L 34900
Bio-Scrub Désinfectant avec pompe 4 x 3.78L 34891

DESCRIPTION TAILLE CODE

Fait au Canada avec des ingrédients locaux

FABRIQUÉ AU CANADA

Des solutions efficaces MD
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A S S A I N I S S E U R S  P O U R  L E S  M A I N S
 

VISION Bio-Scrub  
Désinfectant antibactérien pour les mains à l’aloès

NPN 80097811 

Utilisation acceptable dans les usines alimentaires canadiennes (ACIA). Nettoyant 
pour les mains antibactérien à l’aloès. Nettoie les mains entre les lavages. Aucune 
eau nécessaire.

Couleur: Dégager Fragrance: De l’alcool

Dilution: Prêt à l’emploi 

Code  Format Notes spéciales 

34890 12 x 118 mL 
34896 12 x 236 mL  
34898 12 x 473 mL avec pompe 
34900 12 x 1L NON STOCKAGE 
34891 4 x 3.78 L 
34899 205 L 

VISION Bio-Scrub Foam  
Désinfectant antibactérien pour les mains à l’aloès

NPN 80101831  

POUR UNE UTILISATION DANS LES DISTRIBUTEURS AUTOMATIQUES EN VRAC 

ET LES POMPES À MAIN MOUSSE.

Utilisation acceptable dans les usines alimentaires canadiennes (ACIA). Nettoyant 

pour les mains antibactérien à l’aloès. Le désinfectant moussant pour les mains Bio-

Scrub a été développé pour prendre en charge les distributeurs automatiques et en 

vrac de désinfectant pour les mains en tant qu’alternative aux systèmes d’emballage 

propitiatoire. Ce produit permet une désinfection rapide et pratique des mains entre 

les lavages. Il s’évapore rapidement sans laisser de parfum résiduel.

Couleur: Dégager Fragrance: De l’alcool

Dilution: Prêt à l’emploi 

Code  Format Notes spéciales 

34880 4 x 3.78 L

VISION Antibacterial Hand Soap   
Savon antibactérien pour les mains

DIN 02512319

Spécialement formulé pour améliorer l’efficacité du lavage des mains. Sans triclosan. 
Utilisation acceptable dans les usines alimentaires canadiennes (ACIA).

Couleur: Ambre Fragrance: Florale pH: 6.0 to 7.0

Dilution: Prêt à l’emploi

Code Format Notes spéciales 

33560 4 x 3.78 L 
33562 12 x 473 mL

S A V O N  A N T I - B A C T É R I E N
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VISION Healthy Hands   
Savon à mains en mousse

Spécialement formulé pour améliorer l’efficacité du lavage de routine des mains et 
du nettoyage de la peau.

Couleur: Blanche Fragrance: Cerise pH: 6.0 to 7.0

Dilution: Prêt à l’emploi

Code Format Notes spéciales 

33431 4 x 3.78 L

VISION Pink Pearlized   
Savon pour les mains Lotion 

Savon pour les mains en lotion épaisse pour les institutions, les écoles, les comptes 
commerciaux, industriels et les établissements alimentaires Laisse la peau lisse et 
propre. Utilisation acceptable dans les usines alimentaires canadiennes (ACIA).

Couleur: Rose Fragrance: Cerise pH: 7.0 to 8.0

Dilution: Prêt à l’emploi

Code  Format Notes spéciales 

33460 4 x 3.78 L

VISION Misty Pink   
Pearlized Lotion Hand Soap with Lanoline

Un savon à mains concentré, économique et lotionisé qui offre une mousse 
généreuse pour nettoyer les mains.

Couleur: Rose Fragrance: Amande  pH: 7.0 to 7.5
Dilution: Prêt à l’emploi

Code Format Notes spéciales 

33425 4 x 3.78 L 
33426 20 L  
33427 205 L 

VISION Millennium Pearl   
Shampooing cheveux et corps

Doux pour la peau et les cheveux pour le shampooing.

Couleur: Ivoire Fragrance: Florale pH: 6.5 to 7.5
Dilution: Prêt à l’emploi

Code Format Notes spéciales 

33565 4 x 3.78 L

Solutions that Work ¨ Des solutions efficaces MD

Since/Depuis 1875
www.lawrasons.co m

Cleaning Products
Produits Nettoyant

Pink Pearlized
ANTIBACTERIAL LOTION HAND SOAP

FOR FOOD PLANT USE

SAVON LIQUID POUR LES MAINS ANTIBACTERIEL
POUR UTILISATION DANS LES USINES D'ALIMENTATION 

3.78 L
33460

S A V O N  L I Q U I D E  E T  L O T I O N S
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N E T T O Y A N T S  P O U R  L E S  M A I N S  E N  P O U D R E 

VISION #204 Economy Borated Hand Soap  
Nettoyant pour les mains économique et robuste. Élimine rapidement la graisse et 
la saleté. Laisse les mains propres et douces.

Couleur:  Jaune Fragrance: Savonneuse pH: 8.0 to 10.0

Dilution: Prêt à l’emploi

Code Format Notes spéciales 

32045 22.7 kg  
 

VISION #404 Special Borated Soap  
Contenu lourd de poudre de borax. Dissout rapidement la graisse et la saleté. Laisse 
les mains douces et propres.

Couleur: Jaune Fragrance: Savonneuse pH: 8.0 to 10.0

Dilution: Prêt à l’emploi

Code Format Notes spéciales 

34045 22.7 kg
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D É G R A I S S A N T S

VISION Citrusolve   
Nettoyant et dégraissant

Un dégraissant non caustique, sans butyle qui fonctionne bien contre les graisses 
protéinées et les huiles de cuisson végétales. À utiliser dans les institutions et les comptes 
industriels. Utilisation acceptable dans les usines alimentaires canadiennes (ACIA). Un 
produit unique!

Couleur: Orange Fragrance:  Citrus pH:  12.0 to 13.0 

Dilution: Light Duty 1:30; Medium Duty 1:20; Heavy Duty 1:5

 Code Format Notes spéciales 

 34456 12 x 946 mL Prêt à l’emploi 
 34450 4 x 3.78 L  
 34451 20 L  
 34452 205 L 

VISION Shersolv 
Nettoyant et dégraissant

Un nettoyant à base de solvant soluble dans l’eau contenant du butyle. Élimine tous 
les types de saletés, graisses, graisses, huiles, fumée, crayons, cires, colorants 
et encres de tous types de surfaces dures. Peut être utilisé avec un nettoyeur 
haute pression à partir de 1:75 ou 1: 200 selon la saleté enlevée. Ininflammable et 
respectueux de l’environnement!

Couleur: Bleu clair Fragrance:  Butyl pH:  12.0 to 13.0 

Dilution: Service léger 1:20; Service moyen 1:10; Robuste 1: 4 

 Code Format Notes spéciales 

 39400 4 x 4 L 

N E T T O Y A N T S  P O L Y V A L E N T S

VISION Workhorse Lime   
Nettoyant tout usage

Un dégraissant polyvalent qui contient un mélange d’alcalis, de détergents 
synthétiques, d’agents mouillants et de solvants. Utilisation acceptable dans les 
usines alimentaires canadiennes (ACIA).

Couleur: Vert clair Fragrance: Citron vert pH:  12.0 to 13.0 

Dilution: Service léger 1:32; Service moyen 1:16; Robuste 1: 8

 Code Format Notes spéciales 

 34235 4 x 3.78 L  
 34236 20 L  Article non stocké. Commande minimum de 24 
   chaudières.

VISION Formula 1101 Lemon  
Émulsifiant

Un nettoyant dégraissant sans butyle qui nettoie, désodorise, décape et dégraisse. 
Biodégradable et peu moussant. Idéal pour les autolaveuses!

Couleur: Jaune Fragrance: Citron pH: 12.0 to 13.0 

Dilution: Service léger 1:40; Service moyen 1:20; Robuste 1: 8

 Code Format Notes spéciales 

 34215 4 x 3.78 L Article non stocké. Commande minimum de 36 caisses. 
 34216 20 L Article non stocké. Commande minimum de 24 chaudières. 
 34217 205 L Article non stocké. Commande minimum de 4 barils.
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VISION Neutra-Solv    
Neutral pH Cleaner

Nettoyant neutre de qualité supérieure fabriqué avec des surfactants synthétiques 
qui peuvent soulever la saleté et les taches les plus tenaces des sols, des murs et 
de toutes les surfaces dures. Peut être appliqué à la vadrouille ou utilisé dans une 
autolaveuse. Peut être utilisé dans toutes les conditions d’eau. N’endommagera 
pas la finition du sol.

Couleur: Vert clair Fragrance:  Citron vert  pH: 6.5 to 7.5 

Dilution: General Duty 1:80

Code Format Notes spéciales 

34773 4 x 3.78 L  
34774 20 L 
34775 205 L Article non stocké. Commande minimum de 4 tambours.

G L A S S  A N D  M I R R O R  C L E A N E R S

VISION Elegant  
Nettoyeur de vitre

Se compose d’un mélange de solvants, d’ammoniaque et de tensioactifs uniques 
pour nettoyer tous les verres, chrome, plastique et miroirs sans laisser de traces!

Couleur: Blue Fragrance:   Ammonia pH:  10.0 to 11.0

Dilution: Prêt à l’emploi

Code  Format Notes spéciales 

34595 4 x 3.78 L  
34598 12 x 946 mL Article non stocké. Commande minimum de 56 caisses.

N E T T O Y A N T S  L O T I O N

VISION Mi-Kleen   
Nettoyant à la lotion de pin

Lotion nettoyante au pin sans abrasifs agressifs. Désodorise avec un agréable 
parfum de pin. Excellent pour éliminer les taches tenaces, l’accumulation de saletés, 
les éraflures, la graisse, les marques de caoutchouc, les résidus de savon et les 
incrustations des surfaces en porcelaine, céramique, acier inoxydable, chrome et 
formica.

Couleur: Bleue Fragrance: Pin pH: 7.0 to 8.0

Dilution: Prêt à l’emploi

Code Format Notes spéciales 

34509 12 x 909 mL 

VISION Soft Scrub C  
Nettoyant Lotion

Un gommage doux qui adhère aux surfaces verticales. Un liquide visqueux à rinçage 
gratuit, contrôlant la mousse. Excellent pour une utilisation sur tous les éviers et 
baignoires.

Couleur: Bleue Fragrance: Pin pH: 10.5 to 11.5

Dilution: Prêt à l’emploi

Code Format Notes spéciales 

34140 12 x 909 mL  



Code Taille
32362
32363
32366

 946 mL
4 x 4 L

20 L

Code Taille
32367
32376

 4 x 4 L
20 L

NATURAL & BIODEGRADABLE DISINFECTANT FOR CLEANING SURFACES

VIRUCIDE | BACTÉRICIDE | FONGICIDE

FONCTIONNALITÉS :
• Prêt à l'emploi
• Parfum d'orange
• pH: 10,0 à 11.
• Idéal pour les comptoirs, portes, 

surfaces, murs

DIN 02244338

FONCTIONNALITÉS :
• Concentré, dilué à 1:64
• Parfum d'orange
• pH neutre
• Ne ternira pas les surfaces 

de plancher brillantes en cas 
d'utilisation répétée

• Idéal pour les grandes 
surfaces, sols, escaliers

DIN 02244341

Efficace contre ERV, SARM, VIH-1, 
VIH-2, Salmonella, Staphylococcus, 
Pseudomonas, E. Coli Mycobacterium 
Tuberculosis, Trichophyton et d'autres 
organismes.

SURFACES DURES NON POREUSES TELLES QUE DES SOLS, DES MURS, DES SURFACES 
MÉTALLIQUES, SALLE DE BAINS, CABINES DE DOUCHE, BAIGNOIRES ET ARMOIRES

NETTOYAGES ET DÉSINFECTS NATURELS ET BIODÉGRADABLES

DU CORONAVIRUS AVEC
 

AIDEZ À ARRÊTER LA PROPAGATION

TEL: 905-842-8300  ● WWW.LAWRASONS.COM
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VISION Mycron 200   
Gommage doux

Un gommage doux avec un agent de blanchiment à l’oxygène actif à 100%. 
Nettoyant à action de blanchiment sûr et efficace pour éclaircir et blanchir le 
coulis et les carreaux et pour éliminer les taches tenaces de la porcelaine, de la 
céramique, de l’acier inoxydable, du chrome, du formica et des surfaces dures

Couleur: White Fragrance: Mint pH: 4.0 to 5.0
Dilution: Prêt à l’emploi

Code Format Notes spéciales 

34505 12 x 909 mL 

E N T R E T I E N  D E S  D R A I N  /  G R A I S S E

VISION Drain Flush 
Nettoyant de canalisation

Un agent d’entretien de drain à base d’acide sulfurique. Dissout rapidement les 
obstructions organiques. Contient un inhibiteur de corrosion. Garde les drains 
propres et fluides!

Couleur: Légèrement ambré Fragrance: Pungent pH: Less than 1.0

Dilution: Prêt à l’emploi

Code Format Notes spéciales 

34180 12 x 909 mL 

VISION Gobble    
Enzymes liquides

Utilisation acceptable dans les usines alimentaires canadiennes (ACIA). Attaque les graisses 
et les déchets organiques. Utilisé dans les pièges à graisse, les drains, les sols graisseux et 
les systèmes septiques. La formulation bio-active agit immédiatement.

Couleur: Blanc laiteux Fragrance: Parfumée pH: 7.0 to 7.5 

Usage: 2 oz. par pouce de diamètre de drain deux fois par semaine ou RTU sur les 
            planchers.

Code Format Notes spéciales 

34185 4 x 3.78 L  
34186 20 L

VISION Bingo  
Ouvre-drain de liquide

Un agent d’entretien de drain sans acide sulfurique conçu pour attaquer les blocages 
rapidement et en toute sécurité.

Couleur: Liquide brumeux Fragrance: Ammoniaque    pH: 12.0 to 13.0 

Dilution: Drains lents: 1/3 bouteille; Drains bouchés: 1/2 bouteille;  

               Drains gravement obstrués: 2 à 3 bouteilles

Code  Format Notes spéciales 

32361 12 x 909 mL Article non stocké. Commande minimum de 56 caisses.
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N E T T O Y A N T S  P O U R  B O L S  D E  T O I L E T T E

VISION Pow 
Nettoyant pour cuvettes et urinoirs

Nettoyant pour bol à l’acide chlorhydrique. Excellent pour nettoyer les toilettes avec de 
l’eau lourde et des taches organiques. Contient un inhibiteur de corrosion. Nécessite 
une manipulation soigneuse.

Couleur: Blanche Fragrance: Âcre pH: Less than 1.0
Dilution: Prêt à l’emploi

Code Format Notes spéciales 

34160 12 x 909 mL  
34161 4 x 4 L 

VISION Saftee 
Nettoyant pour cuvettes et urinoirs

Sécurité germicide Nettoyant pour bol à l’acide phosphorique. Sans danger pour les 
installations et la manipulation par les travailleurs. Lutte efficace contre les odeurs.

Couleur: Rose Fragrance: Poudre pour bébé pH: 1.0 to 2.0
Dilution: Prêt à l’emploi

Code Format Notes spéciales 

34165 12 x 909 mL 

VISION Cleen Flush 
Nettoyant pour cuvettes et urinoirs

Nettoyant pour bol sans acide phosphorique fumant.

Couleur: Blanche Fragrance: Menthe pH: 1.0 to 2.0
Dilution: Prêt à l’emploi

Code Format Notes spéciales 

32312 12 x 909 mL 

VISION Stix 
Nettoyant pour cuvettes et urinoirs

Utiliser sur les cuvettes de toilettes et les urinoirs. Contient des détergents, des 
agents mouillants et des épaississants acides. Base d’acide phosphorique à 20%. 
Utilisation sûre.

Couleur: Verte Fragrance: Pomme verte pH: 1.0  to 2.0
Dilution: Prêt à l’emploi

Code Format Notes spéciales 

32314 12 x 909 mL

VISION Zeero    
Nettoyant pour cuvettes et urinoirs 

Nettoyant pour cuvette et urinoir sans acide. C’est très efficace et écologique.

Couleur: Verte Fragrance:  Wintergreen  pH: 7.0 to 8.0

Dilution: Prêt à l’emploi

 Code Format Notes spéciales 

 34157 12  x 909 mL 



Lawrason’s, Inc. 
460 Wyecroft Road, Oakville, Ontario L6K 2G7

Tel 905.842.8300 Fax 905.842.8906
www.lawrasons.comSPÉCIALITÉ
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N E T T O Y A N T  A C I E R  I N O X Y D A B L E

VISION Laser Shine  
Nettoyant et poli pour acier inoxydable

Un nettoyant / poli qui protège toutes les surfaces en acier inoxydable, chrome, 
aluminium, formica et cuivre. Ne contient aucun acide ou abrasif agressif.

Couleur: Ambre clair Fragrance: Wintergreen

Dilution: Prêt à l’emploi

 Code Format Notes spéciales 

 34766 4 x 4 L 

VISION Magnet  
Traitement de la vadrouille à poussière

Un traitement de vadrouille à base d’huile conçu pour retenir la poussière sur la 
vadrouille ou le chiffon afin de réduire les bactéries en suspension dans l’air.

Couleur: Dégager Fragrance: Citrus 

Dilution: Vadrouille de 18 pouces: 6 oz / 180 ml; Vadrouille de 24 pouces: 8 oz / 240 ml;

Vadrouille de 36 pouces: 12 oz / 360 ml; Vadrouille de 48 pouces: 16 oz / 480 ml

 Code  Format Notes spéciales 

 34744 4 x 3.78 L 

VISION D’Grout  
Nettoyant adhésif pour carreaux et coulis 

Élimine les taches d’eau dure, les dépôts de calcaire, le film de savon, les huiles 
corporelles, les taches de rouille, la moisissure, l’oxydation et la corrosion.

Couleur: Jaune Fragrance: Florale pH: 1.0 to 2.0  

Dilution: Diluez au besoin.

 Code Format Notes spéciales 

 34524 4 x 4 L

Muriatic Acid 
Acide muriatique

Réducteur de pH. Nettoyer ou mordancer le béton, détartrer la porcelaine et les 
carreaux.

Couleur: Lumière Jaune  Fragrance: Pungent pH: Moins de 1.0 

Dilution: Application moyenne à légère 1: 3; Application robuste 1: 1

 Code Format Notes spéciales 

 01010C11 4 x 4 L 
 01010P93 20 L

T R A I T E M E N T  P O U R  V A D R O U I L L E S

N E T T O Y A N T  P O U R  C A R R E A U X  E T  J O I N T S

A C I D E  M U R I A T I Q U E  C O M M E R C I A L E
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VISION Winter Rinse Away  
ÉLIMINATEUR DE RÉSIDUS DE FOND DE GLACE

Produit fantastique pour éliminer le film causé par les produits de déglaçage sur 
les sols et les tapis.

Couleur: Orange Fragrance:  Sans fragrance pH: 12.0 to 13.0 

Dilution: Utilisation régulière 1:40; Robuste 1h30, pour l’élimination du sel  

de tapis 1:20

 Code Format Notes spéciales 

 34770 4 x 3.78 L  
 34771 20 L

VISION Freezer Cleaner   
Nettoie les chambres froides et les congélateurs

Cette formule unique fonctionne extrêmement bien à des températures inférieures 
à 0 ° C et est conçue pour nettoyer les chambres froides et les congélateurs sans 
avoir besoin de décongeler. Il peut être utilisé pour éliminer les saletés, la graisse 
et la saleté par lavage manuel ou dans une autolaveuse. Ne laisse aucun résidu et 
n’endommagera pas les métaux ou le béton.

Couleur: Amber Fragrance:  Solvant doux pH: 7.00 to 8.00 

Dilution: -10ºF à -20ºF: 3:1; 0ºF à -10ºF: 2:1; 10ºF à 0ºF: 1:1

 Code Format Notes spéciales 

 34935 4 x 3.78 L 

É L I M I N A T E U R  D E  R É S I D U S  D E  F O N D  D E  G L A C E

C O L D  S T O R A G E  &  F R E E Z E R



Lawrason’s, Inc. 
460 Wyecroft Road, Oakville, Ontario L6K 2G7

Tel 905.842.8300 Fax 905.842.8906
www.lawrasons.comCONTRÔLE DES ODEURS
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 34771 20 L D E S O D O R I S A N T S

VISION Meadow Fresh  
Déodorant liquide

Un concentré lourd à utiliser avec les nettoyants pour tapis, les autolaveuses et la 
désodorisation générale. Ajouter au nettoyant ou utiliser seul.

Couleur: Verte Fragrance: Herbal  pH: 10.0 to 11.0 

Dilution: Avec lavage en machine 1:80; Désodorisation de la pièce 1:40

Code Format Notes spéciales 

34485 12 x 909 mL 
34486 4 x 3.78 L 
34487 20 L 

VISION Nysmel Spice  
Anti-odeur

Anti-odeurs et déodorant très efficaces qui neutralisent tous les types d’odeurs 
désagréables.

Couleur: Vert clair Fragrance: Pimenter pH: 9.5 to 10.5 

Dilution: Utilisation générale 1:80; Utiliser à pleine puissance comme assainisseur d’air

Code Format Notes spéciales 

34300 4 x 3.78 L 

VISION Oasis  
Granules absorbants

Absorbe tout liquide contenant des substances odorantes trouvées autour des 
urinoirs, des toilettes, des égouts, des poubelles et des poubelles Absorbe toutes les 
huiles à base de pétrole, telles que l’huile, le diesel, l’essence et le kérosène.

Couleur: Granules de bronzage Fragrance: Fruitée 

Usage: 1 à 2 oz. par 100 pieds carrés

Code Format Notes spéciales 

56000 12 x 450 g 
56001 40 lb keg

VISION Deo Flakes  
Granules de déodorant

Granulés déodorants longue durée qui neutralisent rapidement les odeurs. Contient 
un composé quaternaire. Absorbe toutes les huiles à base de pétrole, telles que 
l’huile, le diesel, l’essence et le kérosène.

Couleur: Granules roses Fragrance: Wintergreen  

Usage: 1 à 2 oz. par 100 pieds carrés

Code  Format Notes spéciales 

34305 12 x 700 g 
34306 18 kg seau

Solutions that Work ®

ABSORBANT GRANULES
NON-POWDERING FORMULA

EASY TO PICK UP

www.lawrasons.com

Oasis
ABSORBANT DE

GRANULES
FORMULE NON POUDREUSE

RAMASSAGE FACILE

Oasis

Since 1875

450 g
56000

Des solutions efficaces MD

www.lawrasons.com
Depuis 1875

450 g
56000
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A B S O R B A N T S  D E  D É V E R S E M E N T

VISION Biosorb 
Contrôle des fluides

Absorbe et gélifie tous les déversements de liquides à base d’eau. Sûr et efficace. 
Absorbe plus de 300 fois sa propre masse en liquide.

Couleur: Blanc Fragrance:   Herbal   

Dilution: Prêt à l’emploi 

Code  Format Notes spéciales 

34870 12 x 450 g 

VISION Biosorb 2000 
Contrôle des fluides

Absorbe tous les déversements de liquides à base d’eau. Biosorb 2000 est un produit 
de qualité supérieure avec 10 000 ppm de chlore disponible. Spécialement formulé 
pour une manipulation plus sûre du sang et des liquides organiques potentiellement 
infectieux. Absorbe plus de 300 fois sa propre masse en liquide.

Couleur: Off Blanche Fragrance: Chlore

Dilution: Prêt à l’emploi 

Code  Format Notes spéciales 

34871 12 x 450 g 

VISION Insta Gel 
Super Absorbant Désodorisant Parfumé Citron

Absorbe la plupart des liquides renversés rapidement et efficacement.

Couleur: Poudre blanc cassé avec des taches brunes Fragrance:  Lemon 

Dilution: Prêt à l’emploi

Code Format Notes spéciales 

34115 12 x 550 g 



Lawrason’s, Inc. 
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D É C A P A N T E S

VISION Super Strip 95  
Décapant sans ammoniaque

Recommandé pour décaper les accumulations de scellant polymère et de finitions. À 
utiliser sur tous types de carreaux de sol composites, céramique, terrazzo, linoléum et 
marbre. Non ammoniaque. Décapant à faible odeur. Application: brosse, vadrouille, 
rouleau, machine.

Couleur: Orange Fragrance: Herbal pH: 13.0 to 14.0 

Dilution: Décapage léger à moyen 1: 8; Décapage lourd 1: 4

Code Format Notes spéciales 

71340 4 x 4 L Laisser reposer 5 à 10 minutes. Ne laissez pas sécher. 
   Article non stocké. Commande minimum de 36 caisses. 
71341 20 L Laisser reposer 5 à 10 minutes. Ne laissez pas sécher.

VISION Mop-On Mop-Off  
Décapant Mop-On Mop-Off

Pour décaper les anciennes finitions des revêtements de sol en asphalte, vinyle, 
linoléum et caoutchouc. Faible odeur, sans ammoniaque. Application: Conçu pour 
être utilisé avec / sans machine à plancher ou autolaveuse.

Couleur: Dégager Fragrance: Butyl  pH: 12.0 to 13.0 

Dilution: Décapage normal 1:40; Décapage lourd 1:20

Code Format Notes spéciales  
71125 4 x 4 L Article non stocké. Commande minimum de 36 caisses. 
   Laisser reposer 5 à 10 minutes. Ne laissez pas sécher. 
71126 20 L Article non stocké. Commande minimum de 24 seaux. 
   Laisser reposer 5 à 10 minutes. Ne laissez pas sécher. 
   

VISION U-Strip 9000 
Décapant robuste

Idéal pour les travaux de décapage les plus difficiles. Coupe la saleté et les 
revêtements de sol à base d’eau rapidement et efficacement. Ammonié. Application: 
brosse, vadrouille, pulvérisation, machine.

Couleur: Dégager Fragrance: Butyl  pH: 12.0 to 13.0 

Dilution: Service léger 1:50; Service moyen 1:20; Robuste 1: 5

Code Format Notes spéciales  
71345 4 x 4 L Article non stocké. Commande minimum de 36 caisses. 
   Laisser reposer 5 à 10 minutes. Ne laissez pas sécher. 
71346 20 L Article non stocké. Commande minimum de 24 seaux. 
   Laisser reposer 5 à 10 minutes. Ne laissez pas sécher.
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S C E L L A N T S :  S O U D E U S E S

VISION Formula 604 
Joint et finition en uréthane

Un uréthane modifié à l’huile combinant des résines et une huile siccative pour 
donner une finition dure et résistante. Couverture: 15m2 / L. Idéal pour les surfaces 
en bois et en béton.

Application - Pinceau, rouleau. 

Couleur: Dégager Amber Fragrance:  Solvent pH:  4.0 to 5.0

Dilution: Prêt à l’emploi

Code Format Notes spéciales 

71311 20 L  

VISION Vantage Concrete Sealer   
Scellant pour béton à base d’eau

Scellant pénétrant liquide sans vernis. Ne s’assombrira pas ou ne se disCouleur. 
Couverture: 1500-2000 pieds carrés par 4 litres. Application - Pinceau, rouleau.

Couleur: Émulsion lactée   Fragrance: Acrylique pH: 7.0 to 8.0

Dilution: Prêt à l’emploi

Code Format Notes spéciales 

71222 20 L  

F I N I T I O N S  D E  P L A N C H E R

VISION Formula 398  
Fini de plancher imbriqué en métal - 18% de contenu solide

Fini à base d’eau pour toutes les surfaces de plancher. Finition de plancher imbriquée 
en métal 18%. Application - Pinceau, rouleau, spray, vadrouille.

Couleur: Émulsion lactée Fragrance: Acrylique pH: 8.5 to 9.5

Dilution: Prêt à l’emploi

Code Format Notes spéciales 

71265 4 x 3.78 L Article non stocké. 
71266 20 L Article non stocké. Commande minimum de 24 seaux.

VISION Formula 345  
Fini de plancher - Contenu solide de 24%

Notre fini de plancher standard le plus durable. Pour une utilisation sur tous 
types de surfaces de sol. Des performances optimales. Application - Pinceau, 
rouleau, spray, vadrouille.

Couleur: Émulsion lactée Fragrance: Acrylique  pH: 8.0 to 9.0

Dilution: Prêt à l’emploi

Code Format Notes spéciales 

71271 20 L Article non stocké. Commande minimum de 24 seaux. 
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VISION Vantage 2000  
Fini scellant

Une finition de scellant combinée qui peut être polie à basse ou haute vitesse. Séchage 
durable et rapide. Pour une utilisation sur tous types de surfaces de sol. Application - 
Pinceau, rouleau, spray, vadrouille.

Couleur: Émulsion lactée   Fragrance: Ammoniac léger   pH:  8.5 to 9.5

Dilution: Prêt à l’emploi

Code Format Notes spéciales 

71160 4 x 3.78 L  
71161 20 L 

VISION Spray Buff  
Mainteneur de plancher

Élimine les saletés tout en déposant un revêtement protecteur brillant sur la surface du 
sol. Recommandé pour une utilisation sur le vinyle, le linoléum, l’asphalte, le caoutchouc, 
le terrazzo, les carreaux de carrière, le grès, l’ardoise, le marbre et le béton non poreux.

Couleur: Émulsion blanche Fragrance: Solvent

Dilution: 20 mL - 40 mL par litre d’eau.

Code Format Notes spéciales 

71250 4 x 3.78 L Article non stocké. Commande minimum de 36 caisses.



Lawrason’s, Inc. 
460 Wyecroft Road, Oakville, Ontario L6K 2G7

Tel 905.842.8300 Fax 905.842.8906
www.lawrasons.comSOIN DE LA TAPIS



Page 31

N E T T O Y A N T S  E T  S O I N S  D E  T A P I S

VISION Top Notch  
Nettoyant d’extraction de tapis liquide

Élimine les saletés présentes dans les tapis et les tissus d’ameublement.

Couleur: Dégager Fragrance: Solvant doux pH: 9.0 to 10.0 

Dilution: Nettoyage léger 1:80; Service moyen à intensif 1:40

Code Format Notes spéciales 

71190 4 x 3.78 L Article non stocké. Commande minimum de 36 caisses.

VISION Revive  
Shampooing nettoyant

Nettoyant pour tapis cinq en un. Biodégradable, séchage rapide. Shampoing, 
démousse, désodorise, pré-taches et résiste aux taches. Contient des enzymes. 1 
L nettoie jusqu’à 300 pieds carrés.

Couleur: Dégager Fragrance: Agrumes doux pH: 8.5 to 9.5 

Dilution: 1:5

Code Format Notes spéciales 

71486 4 x 3.78 L Ne pas mélanger avec d’autres produits.

VISION 721 Defoamer  
Anti-mousse

Une formulation chimique efficace pour lutter contre les problèmes de mousse 
excessive.

Couleur: Blanc laiteux Fragrance: De l’alcool pH: 3.0 to 3.5 

Dilution: 1:267

Code Format Notes spéciales 

71475 4 x 3.78 L Article non stocké. Commande minimum de 36 caisses.

VISION Meadow Fresh Powder  
Désodorisant pour tapis et pièces

La formule s’attaque aux odeurs, y compris la fumée, la nourriture, les animaux 
domestiques et les odeurs d’occupation générale.

Couleur: Poudre blanche Fragrance: Herbal

Dilution: Prêt à l’emploi

Code     Format Notes spéciales 

52530 12 x 1 kg  
52535 20 kg Article non stocké. Commande minimum de 24 seaux.

VISION Anti-Stat Repel  
Empêche les chocs dus à l’accumulation de charges d’électricité statique. Idéal pour 
une utilisation dans les salles informatiques sur des tapis propres. Recommandé 
pour tous les types de tapis et moquettes.

Couleur: Bronzer Fragrance: Inodore

Dilution: Prêt à l’emploi

Code Format Notes spéciales 

71460 4 x 3.78 L Article non stocké. Commande minimum de 36 caisses. 
  

Solutions that Work ® Des solutions efficaces MD

Since/Depuis 1875

Cleaning Products
Produits Nettoyant

www.lawrasons.com
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MADE IN CANADA
FABRIQUÉ AU CANADA

Recommended for all types of rugs and carpets. 
Acrilan - Nylon - Wool and all synthetic fibres

DIRECTIONS: Fill reservoir on tank of clean Stainless Steel sprayer. A plastic 
container equipped with plastic trigger spray unit is recommended for small 
areas. DO NOT use ordinary copper, steel or brass since corrosion and 
discoloration may result. Direct nozzle downward at a distance of approximately 
10 to 12 inches from the carpet and spray evenly to lightly dampen the carpeting. 
Allow to dry. Carpeting treated with this product eliminates annoying static 
(electrical) shocks and minimizes subsequent re soiling for up to 4 months. One 
gallon covers approximately 1100 sq. ft.

NOTE: DO NOT MIX this product with shampoo. If carpets are shampooed, 
apply this product only after cleaning and vacuuming have been completed.

Recommandé pour tous genres de tapis et carpettes. 
Acrilan - Nylon laine et tout fibres synthétique

DIRECTIONS: Remplir le réservoir avec du pulvérisateur d’acier inoxydable. Un 
récipient en plastique équipé avec l’unité de pulvérisation de détente en 
plastique est recommandé pour les petits secteurs. NE PAS utiliser du cuivre 
ordinare, l’acier ou le cuivre puisque la corrosion et la décoloration peuvent 
résulter. Diriger le jet en descendant environ 10 à 12 pouces du tapis et le 
vaporiser également pour l’humidifier légèrement. Faire sécher. Le tapis traité 
avec ce produit élimine les chocs et minimise de se resalir pour jusqu’à 4 mois. 
Un gallon couvre approximativement 1100 pieds carrés.

NOTER: ne pas mélanger ce produit avec du shampooing. Si les tapis ont été 
lavé appliquer ce produit seulement qu’après nettoyage et aspirateur complété.

READ THE SAFETY DATA SHEET BEFORE USING. 
LIRE LA FICHE SIGNALÉTIQUE AVANT D’UTILISER.

LAWRASONʼS INC. 460 Wyecroft Road, Oakville, Ontario, L6K 2G7

VISION ANTI-STAT REPEL

PREVENTS SHOCKS DUE TO BUILDUP OF CHARGES 
FROM STATIC ELECTRICITY

EMPÊCHE DES CHOCS À CAUSE DE L’ACCUMULATION 
DE CHARGES D’ÉLECTRICITÉ STATIQUE

WARNING/ATTENTION

HAZARD STATEMENT(S): Harmful if swallowed, in contact with skin or if inhaled. Causes serious eye irritation. Causes skin 
irritation.
PRECAUTIONARY STATEMENT(S): Wash hands and skin thoroughly after handling. Do not eat, drink or smoke when using 
this product. Use only outdoors or in a well-ventilated area. Wear protective gloves. Wear eye protection/face protection.Avoid 
breathing mist.   
RESPONSE: IF ON SKIN: Wash with plenty of water. IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove 
contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. If skin irritation occurs: Get medical advice or attention. If eye irritation 
persists: Get medical advice or attention. Take off contaminated clothing and wash it before reuse.   
DISPOSAL: Dispose of contents and container in accordance with local, regional, national and international regulations.   
STORAGE: Store in a well-ventilated place. Keep cool.

MENTION DE(S) DANGER(S): Nocif en cas d'ingestion, de contact cutané ou d'inhalation. Provoque une sévère irritation des 
yeux. Provoque une irritation cutanée.
CONSEIL(S) DE PRUDENCE: Se laver soigneusement les mains et la peau après avoir manipulé. Ne pas manger, boire ou 
fumer en manipulant ce produit. Utiliser seulement en plein air ou dans un endroit bien ventilé. Porter des gants de protection. 
Porter un équipement de protection des yeux/du visage. Éviter de respirer brouillards.
INTERVENTION: EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU: Laver abondamment à l'eau. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer 
avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact sila victime en porte et si elles peuvent être 
facilement enlevées. Continuer à rincer. En cas d'irritation cutanée: Demander un avis médical ou consulter un médecin. Si 
l'irritation des yeux persiste: Demander un avis médical ou consulter un médecin. Enlever les vêtements contaminés et les laver 
avant réutilisation.
ÉLIMINATION: Éliminer le contenu/récipient en conformément à la réglementation locale, régionale, nationale et internationale.
STOCKAGE: Stocker dans un endroit bien ventilé. Tenir au frais.
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M E C H A N I C A L  L I Q U I D  D E T E R G E N T S

VISION Crystal Dégager 
Détergents liquides pour machines
Détergent liquide conçu pour les machines à verre en barre. Chloré, caustique. Idéal 
pour les lave-vaisselle à basse température.

Couleur: Off White Fragrance: Chlore  pH: 13.0 to 14.0 
Dilution: 1:500

Code Format Notes spéciales 

34570 4 x 4 L

VISION Liquid Dysh  
Détergent pour machine

Utilisation acceptable dans les usines alimentaires canadiennes (ACIA), avec une 
tolérance aux sols organiques. À utiliser dans les lave-vaisselle mécaniques. Pour 
toutes les conditions d’eau. Caustique, non chloré. Distribué automatiquement dans 
le réservoir de lavage à partir du conteneur d’expédition. Idéal pour les conditions 
de température élevée et d’eau dure.
Couleur: Rose foncé Fragrance: Inodore   pH: 13.0 to 14.0
Dilution:1: 4 (2 1/2 gallons de liquide Dysh pour 10 gallons d’eau)

Code Format Notes spéciales 

34596 4 x 4 L

VISION Liquid Dysh II  
Détergent pour machine
Utilisation acceptable dans les usines alimentaires canadiennes (ACIA), avec une tolérance 
aux sols organiques. Ce mélange concentré unique d’agents mouillants biodégradables et 
d’ingrédients à base de potassium empêche la formation de mousse dans l’eau de lavage pour 
maximiser et maintenir la pression de lavage tout au long du cycle de lavage. À utiliser dans 
les lave-vaisselle mécaniques. Empêche l’accumulation de taches. Dispense du conteneur 
d’expédition. Idéal pour les températures basses / élevées et les conditions d’eau douce / dure.

Couleur: Rose clair Fragrance: Inodore pH: 13.0 to 14.0
Dilution: 1: 3 (3 1/2 gallons Liquid Dysh II pour 10 gallons d’eau)

Code Format Notes spéciales 

34830 4 x 4 L 
34831 20 L

VISION HD Liquid Dysh 
Détergent chloré pour machine
À utiliser dans les lave-vaisselle mécaniques. Heavy Duty Liquid Dysh empêche 
l’accumulation de taches. Dispense du conteneur d’expédition. Idéal pour les 
conditions de basse température.
Couleur: Dégager Fragrance: Chlore pH: 13.0 to 14.0 
Dilution: 1:10 eau à température 60-65 ° C ou 140-150 ° F.

Code Format Notes spéciales 

34805 4 x 4 L

R I N S E  A D D I T I V E S

VISION Crystal  
Additif de rinçage
Réduit la tension superficielle et décompose les gouttelettes d’eau permettant des 
résultats accélérés sans taches. Pour une utilisation dans les machines à verres à 
vaisselle et à barres. Obligation générale. Distribué automatiquement dans l’eau de 
rinçage final. Bon pour toutes les conditions de température.

Couleur: Dégager Bleue  Fragrance: De l’alcool pH: 8.0 to 10.0
Dilution: Prêt à l’emploi

Code Format Notes spéciales 

34580 4 x 3.78 L 
34578 20 L Article non stocké. Commande minimum de 24 seaux.
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A S S A I N I S S E U R S  E T  B L A N C H I M E N T

VISION Epquat  
Désinfectant, assainissant, fongicide, désodorisant
DIN #00799394  
Utilisation acceptable dans les usines alimentaires canadiennes (ACIA), avec une 
tolérance aux sols organiques.

Couleur: Dégager Fragrance: Inodore pH: 6.0 to 8.0  
Dilution: Désinfecter 1: 150; Désinfectez 1: 500 (sans rinçage). 
Lisez l’étiquette pour connaître les exigences de temps de séjour.

Code Format Notes spéciales 

34442 4 x 4 L Durée de conservation de deux ans.

D É T E R G E N T S  E T  N E T T O Y A N T S  M A N U E L

VISION Liquidet Pot and Pan   
Détergent à vaisselle liquide concentré

Un détergent à vaisselle très résistant pour laver à la main la vaisselle, les casseroles 
et les poêles.

Couleur: Jaune Fragrance: Citron pH: 6.0 to 7.0 

Dilution: Légère 1: 1000; Moyen 1: 800; Lourd 1: 450

Code Format Notes spéciales 

34590 4 x 3.78 L 
34592 20 L

VISION LP-Y Pot & Pan   
Détergent pour casseroles et casseroles

Un détergent à vaisselle très résistant pour laver à la main la vaisselle, les casseroles 
et les poêles.

Couleur: Jaune Fragrance: Lemon pH: 7.5 to 8.5

Dilution: Prêt à l’emploi

Code Format Notes spéciales 

35840 4 x 3.78 L 

VISION HCl Delimer  
Solvant de chaux
Utilisation acceptable dans les usines alimentaires canadiennes (ACIA), avec une 
tolérance aux sols organiques. À utiliser sur les machines, les urnes à café et la verrerie 
pour éliminer l’accumulation de tartre. Base d’acide chlorhydrique. Économique.

Couleur: Verte Fragrance: Âcre pH: Less than 1.0 

Dilution: Machines à vaisselle 1:50; Urnes à café / acier inoxydable 1: 160

Code Format Notes spéciales 

34675 4 x 4 L 

VISION Solvit   
Détartrant
Utilisation acceptable dans les usines alimentaires canadiennes (ACIA), avec une 
tolérance aux sols organiques.
Un détartrant liquide robuste pour l’élimination des dépôts de tartre. Utiliser sur les 
urnes à café et le verre. Base d’acide phosphorique.

Couleur: Verte Fragrance: Acide pH: 1.0 to 2.0 

Machines à vaisselle 1:50; Urnes à café / acier inoxydable 1: 160 

Code Format Notes spéciales 

34555 4 x 4 L
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VISION Min-It   
Nettoyant pour four, gril et friteuse
Utilisation acceptable dans les usines alimentaires canadiennes (ACIA), avec une 
tolérance aux sols organiques. Nettoyant robuste pour four, gril et friteuse. Inhibé 
pour la protection du métal.

Couleur: Dégager Fragrance: Fade pH: 11.5 to 12.5 

Dilution: Fours - Pulvériser à pleine puissance; Friteuses 1:40

Code Format Notes spéciales  
34501 4 x 4 L

M A I N T E N A N C E  D E S  T R A P P E S  À  G R A I S S E

VISION Gobble     
Enzymes liquides
Utilisation acceptable dans les usines alimentaires canadiennes (ACIA). Attaque les graisses 
et les déchets organiques. Utilisation dans les bacs à graisse, les drains et les systèmes 
septiques. La formulation bio-active agit immédiatement.

Couleur: Blanc laiteux Fragrance: Parfumée pH: 7.0 to 7.5 

Usage: 2 oz. par pouce de diamètre de drain deux fois par semaine.

Code Format Notes spéciales 

34185 4 x 3.78 L  
34186 20 L
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 C A R  A N D  T R U C K  W A S H E S

VISION Astrowash  
Lavage liquide pour voitures et camions
Conçu pour les véhicules utilisant un nettoyeur haute pression. Doit être conservé 
à température ambiante.

Couleur: Bleue Fragrance: Fade pH: 11.5 to 13.0 
Dilution: Sols lourds 1:25; Nettoyage léger 1: 100

Code Format Notes spéciales   

34629 4 x 3.78 L Article non stocké. Commande minimum de 36 caisses. 
34630 20 L 

VISION Auto Shine  
Lavage de voiture avec de la cire
Élimine la saleté et le sel de la route. Laisse une couche de cire protectrice. Minimise 
la rouille et la corrosion.

Couleur: Violet foncé Fragrance: Savonneuse pH: 9.5 to 10.0 
Dilution: 1:320

Code Format Notes spéciales 

34685 4 x 3.78 L 
34686 20 L

N E T T O Y A N T S  D E  P L A N C H E R  D E  G A R A G E

VISION Karate  
Nettoyant pour plancher de garage

Conçu pour éliminer la graisse et les huiles des sols en béton.

Couleur:  Jaune Fragrance:  Pin
Dilution: Prêt à l’emploi

Code Format Notes spéciales 

34005 20 kg    
34006 135 kg Article non stocké. Commande minimum de 4   
   tambours. 

S P E C I A L T Y  P R O D U C T S

VISION Al-Brite 
Brightener et nettoyant pour aluminium

Agent de blanchiment et nettoyant pour aluminium.

Couleur: Dégager Fragrance: Acidic pH: Less than 1.0
Dilution: Prêt à l’emploi

Code Format Notes spéciales 

34843 20 L 
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D E T E R G E N T S

VISION Neutradet 
Détergent à lessive liquide très résistant

Détergent très résistant pour les travaux de lavage difficiles, doux pour les tissus.

Dilution: Utilisez 1 à 3 oz par brassée selon le format de la charge et la quantité de saleté. 

Couleur: Liquide foncé Fragrance: Alcool léger pH: 10.0 to 11.0

Code Format Notes spéciales 

34546 20 L 

VISION Blue Max  
Détergent à lessive en poudre

Détergent à lessive en poudre conçu pour le lavage des mains et le lavage en 
machine.

Couleur: Poudre blanche Fragrance: Citron pH: 10.0 to 11.0 

Dilution: 3/4 à 1 tasse par brassée

Code Format Notes spéciales 

35006 20 kg
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P R O D U I T S  D E  N E T T O Y A G E

VISION 20/20  
Nettoyeur de vitre

Buse à 360 degrés sans stries. Action moussante. Utilisez avec parcimonie et essuyez!

Couleur: Dégager Fragrance: Citron

Code Format Notes spéciales 

71708 12 x 539 g

VISION Unbelievable  
Nettoyant pour vitres automobiles

Nettoyant pour vitres automobiles. Anti-rayures et enrichi à l’ammoniaque. Non 
moussant.

Couleur: Dégager Fragrance: Orange

Code Format Notes spéciales 

71709 12 x 500 g

VISION Spot-Away  
Détachant instantané pour tapis

Détachant instantané de la moquette. Élimine la graisse, le cirage, l’encre, le rouge à 
lèvres, le sang, le café, l’urine, les taches d’animaux et de nombreuses autres taches.

Couleur: Dégager Fragrance: Inodore

Code Format Notes spéciales 

71716 12 x 500 g

VISION Extra 
Nettoyant pour four à usage intensif

Nettoie les fours et les grils chauds et froids. La mousse instantanée adhère aux 
surfaces.

Couleur: Beige Fragrance: Citron

Code Format Notes spéciales 

71721 12 x 510 g

VISION Frosty 
Dissolvant pour chewing-gum et cire de bougie

Action de congélation rapide pour éliminer rapidement la gomme et la cire des 
surfaces dures et des tapis.

Couleur: Dégager Fragrance: Doux léger

Code Format Notes spéciales 

71739 12 x 235 g
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g D E S I N F E C T A N T S

VISION Deodorizing Disinfectant  
Spray désodorisant désinfectant

DIN# 02004259 
Désodorisant désinfectant à utiliser sur toutes les surfaces. Peut également être 
utilisé comme pulvérisateur à air.

Couleur: Dégager Fragrance: Parfumée

Code Format Notes spéciales 

71702 12 x 425 g

M E U B L E S  E T  P O L I S  M É T A L L I Q U E S

VISION Brilliant  
Nettoyant pour acier inoxydable

Utiliser sur les surfaces en acier inoxydable, en arborite et en formica. Recommandé 
pour polir le métal.

Couleur: Dégager Fragrance: Menthe

Code Format Notes spéciales 

71741  12 x 312 g 
71742 12 x 397 g

VISION Shine  
Vernis pour meubles

Nettoie, polit et protège en une seule étape. Émulsion crémeuse de silicone / cire. 
Peut être appliqué sur les surfaces en bois, vinyle, acier inoxydable, cuir et chrome.

Couleur: Blanche Fragrance: Citron

Code  Format Notes spéciales 

71743 12 x 496 g
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D É S O D O R I S A N T S

VISION Attack 
Désodorisant et assainisseur d’air

Le spray aérosol de qualité neutralise les odeurs tenaces de l’air et combat les 
odeurs emprisonnées dans toutes sortes de tapis, tissus d’ameublement, draperies, 
tissus et vêtements.

Couleur: Pale Jaune Fragrance: Orange Agrumes

Code Format Notes spéciales 

71758 12 x 369 g

D É S O D O R I S A N T S

 

VISION Attack Jr. 
Désodorisant et assainisseur d’air

Le spray aérosol de qualité neutralise les odeurs tenaces de l’air et combat les 
odeurs emprisonnées dans toutes sortes de tapis, tissus d’ameublement, draperies, 
tissus et vêtements.

Couleur: Pale Jaune Fragrance: Orange Agrumes

Code Format Notes spéciales  
71759  12 x 180 g
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C O M P O S É S  D E  B A L A Y A G E

Sweeping Compound   
Composé de balayage

Utilisation acceptable dans les usines alimentaires canadiennes (ACIA). À utiliser sur 
les planchers de béton, d’acier, de céramique ou de bois. Destiné à être utilisé sur des 
surfaces non en contact avec les aliments uniquement. Les principaux ingrédients 
comprennent la sciure de bois, le sable fin et certaines huiles.

Couleur: Verte Fragrance: Pin

Code Format Notes spéciales  
48096 20 kg Sac Durée de conservation de six mois. Faites pivoter le   
   stock. 

VISION Sweep-Eez Premium Compound   
Composé de balayage haut de gamme - NOUVELLE FORMULATION

Utilisation acceptable dans les usines alimentaires canadiennes (ACIA). À utiliser sur 
les planchers de béton, d’acier, de céramique ou de bois. Destiné à être utilisé sur des 
surfaces non en contact avec les aliments uniquement. Les principaux ingrédients 
comprennent la sciure de bois, le sable fin et certaines huiles. Sans silice.

Couleur: Verte Fragrance: Pine

Code Format Notes spéciales  
48092 100 kg Durée de conservation de six mois. faites la rotation de   
   la marchandise

COMPOSÉS DE BALAYAGE
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D É G R A I S S A N T S

MARKETMASTER Wedgehammer   
Nettoyant et dégraissant tout usage

Utilisation acceptable dans les usines alimentaires canadiennes (ACIA). Élimine 
tous les types de saletés, graisses, graisses, huiles, suie et fumée. Efficace sur tous 
types de surfaces dures: métal, béton, plastique, caoutchouc, vinyle, bois scellé et 
formica. Concentré, sans phosphate et non caustique.

Couleur: Jaune verdâtre Fragrance: Agrumes pH: 12.0 to 13.0
Dilution: Lumière: 1:40; Moyenne: 1:10 ou 1:20; Lourd: RTU

Code Format Notes spéciales 

31500 4 x 4 L 
31524 20 L Article non stocké. Commande minimum de 24 seaux. 
31519 205 L

MARKETMASTER Sher Kleen   
Nettoyant et dégraissant

Un nettoyant dégraissant non caustique et non butylique qui dissoudra, émulsionnera 
et suspendra tous les types de sols, tout en laissant les surfaces propres avec une 
agréable odeur d’agrumes.

Couleur: Fluorescent Orange Fragrance: Agrumes pH: 12.0 to 13.0
Dilution: Lumière 1:20; Moyen 1:10; Lourd 1: 2

Code Format Notes spéciales 

31565 4 x 4 L

N E T T O Y A N T S  P O L Y V A L E N T S

MARKETMASTER Strive   
Nettoyant pH neutre

Utilisation acceptable dans les usines alimentaires canadiennes (ACIA). Élimine 
tous les types de saletés sur les sols durs. Zones d’utilisation: carreaux résilients, 
linoléum, carreaux de carrière, caoutchouc et béton. Non caustique, sans butyle et 
sans phosphate.

Couleur: Vert clair Fragrance: Citron vert pH: 6.5 to 7.5
Dilution: Nettoyage général 1:80

Code Format Notes spéciales 

31506 4 x 4 L 
31522 20 L Article non stocké. Commande minimum de 24 seaux

N E T T O Y A N T S  P O U R  V E R R E S  E T  M I R O I R S

MARKETMASTER Winshine   
Nettoyant pour vitres et miroirs

Utilisation acceptable dans les usines alimentaires canadiennes (ACIA). Formulé 
avec des propriétés supérieures de mouillage et de répulsion des salissures. Dissout 
facilement les taches, les films, la saleté et la graisse en accordant une brillance sans 
stries. Ammoniac enrichi et sans phosphate.

Couleur: Bleu brillant Fragrance: Brise d’automne pH:   10.0 to 11.0
Dilution: Prêt à l’emploi

Code Format Notes spéciales 

31503 4 x 4 L 
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MARKETMASTER Super Clear   
Nettoyant pour vitres antistatique / antibuée

Utilisation acceptable dans les usines alimentaires canadiennes (ACIA). Formule 
concentrée sans stries avec un agent anti-buée. À utiliser sur le verre, le plastique, 
la porcelaine, le chrome et autres surfaces métalliques. Ce produit recouvre 
spécialement le verre, le gardant propre pendant de longues périodes en repoussant 
la poussière.

Couleur: Bleu Dégager Fragrance: Ammoniaque pH: 10.0 to 11.0
Dilution: 1:5

Code Format Notes spéciales 

31564 4 x 4 L

N E T T O Y A N T S  P O U R  B O L S  D E  T O I L E T T E

MARKETMASTER Bowlistic 
Nettoyant pour cuvettes et urinoirs

Concentré pour un nettoyage et une désodorisation rapides et efficaces. Élimine les 
résidus de savon, les huiles corporelles et les graisses. Sûr à utiliser sur la porcelaine 
et le chrome. Utiliser sur les baignoires, les carreaux, les éviers, les toilettes et les 
urinoirs. Formulation acide de sécurité, non fumante. Acide phosphorique.

Couleur: Bleue Fragrance: Wintergreen pH:   Less than 1.0

Dilution: Prêt à l’emploi

Code Format Notes spéciales 

31530 12 x 909 mL 

F I N I T I O N S  D E  P L A N C H E R

MARKETMASTER Quick n’Shiny   
Fini de plancher imbriqué en métal

Utilisation acceptable dans les usines alimentaires canadiennes (ACIA). Une finition 
terpolymère scientifiquement formulée pour produire les meilleurs résultats dans 
toutes les conditions possibles. Peut être appliqué sur plusieurs surfaces de sol 
telles que le terrazzo, la céramique, le linoléum, le vinyle, le caoutchouc, le ciment, 
etc. Non poudreux et non jauneing. Propriétés antistatiques.

Couleur: Émulsion lactée Fragrance: Acrylique pH: 8.5 to 9.5
Dilution: Prêt à l’emploi

Code Format Notes spéciales 

31561 4 x 4 L  
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E N T R E T I E N  M É N A G E R

MARKETMASTER Groove    
Nettoyant pour salle de bain multi-surfaces

Nettoie et désodorise en une seule étape. Élimine tous les types de saletés, y compris 
les résidus de savon. En cours d’utilisation, la dilution est efficace sur le plastique, 
le vinyle, les synthétiques, l’émail, les carreaux et la plupart des métaux courants. 
Concentré, sans phosphate, non tachant.

Couleur: Violette Fragrance: Vert printanier pH:   6.75 to 7.75

Dilution: 1:20

Code Format Notes spéciales 

31509 4 x 4 L

MARKETMASTER Breeze 
Désodorisant en tissu

Efficace pour neutraliser la cuisson, la moisissure, la fumée, les animaux domestiques 
et autres odeurs désagréables. Utiliser sur toutes les surfaces dures, tapis et tissus. 
Non recommandé pour une utilisation sur la soie, le cuir ou les tissus non Couleurfast.

Couleur: Off White Fragrance: Linge impeccable pH:   5.0 to 6.0

Code Format Notes spéciales 

31540 12 x 946 mL Article non stocké. Commande minimum de 56 caisses.

MARKETMASTER Avenger    
Neutralisant d’odeurs

Utilisation acceptable dans les usines alimentaires canadiennes (ACIA). Efficace pour 
neutraliser la cuisson, la moisissure, la fumée, les animaux domestiques et autres 
odeurs désagréables. Utiliser sur toutes les surfaces dures, tapis et tissus. Non 
recommandé pour une utilisation sur la soie, le cuir ou les tissus non Couleurfast. 
Sans résidus, sans phosphate et ne tache pas.

Couleur: Dégager Fragrance: Linge impeccable pH: 5.0 to 6.0

Dilution: 1:40

Code Format Notes spéciales 

31512 4 x 4 L Article non stocké. Commande minimum de 40 caisses.

MARKETMASTER Econo Blue Max  
Détergent à lessive à faible teneur en mousse

Un détergent concentré offrant un nettoyage, un éclaircissement et un adoucissement 
exceptionnels pour tous les produits lavables en machine, y compris le coton et les 
fibres synthétiques. Peut être utilisé dans l’eau chaude ou froide.

Couleur: Blanche Fragrance: Citron pH: 10.0 to 12.0
Dilution: Prêt à l’emploi   

Code Format Notes spéciales 

31570 18 kg 
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MARKETMASTER Dysh Buster    
Détergent pour casseroles et casseroles

Utilisation acceptable dans les usines alimentaires canadiennes (ACIA). Un détergent 
à vaisselle très résistant pour laver à la main la vaisselle, les casseroles et les poêles.

Couleur: Verte Fragrance: Citron pH: 7.5 to 8.5

Dilution: Prêt à l’emploi

Code Format Notes spéciales 

31563 4 x 4 L 

N E T T O Y A N T S  P O U R  L E S  M A I N S  L O T I O N

MARKETMASTER Handie™    
Nettoyant pour les mains Pink Lotion

Utilisation acceptable dans les usines alimentaires canadiennes (ACIA). Handie ™ 
est un nettoyant pour les mains agréablement parfumé qui laisse la peau lisse et 
propre. Idéal pour une utilisation dans les institutions, les écoles, les établissements 
commerciaux et industriels.

Couleur: Perle rose Fragrance: Savon pH:  6.0 to 7.0

Dilution: Prêt à l’emploi

Code Format Notes spéciales 

31510 4 x 4 L  
31521 20 L Article non stocké. Commande minimum de 24 seaux. 
31515 205 L Article non stocké. Commande minimum de 4 tambours.

MARKETMASTER Handie Natural    
Nettoyant pour les mains

Utilisation acceptable dans les usines alimentaires canadiennes (ACIA). Un nettoyant 
pour les mains spécialement formaté, neutre en pH, sans parfum ni couleur. Il laisse 
la peau lisse et propre. Conçu pour être utilisé dans les distributeurs de savon ou 
les bouteilles en polyéthylène.

Couleur: Blanche Fragrance: Sans parfum pH: 6.0 to 8.0

Dilution: Prêt à l’emploi

Code Format Notes spéciales 

69974 4 x 4 L

MARKETMASTER Solval    
Nettoyant pour les mains très résistant avec lotion avec pierre ponce

Nettoyant pour les mains robuste avec pierre ponce. Dissout rapidement la graisse 
et la saleté. Économique, laisse les mains propres et douces.

Couleur: Orange Fragrance: Orange Agrumes pH: 7.5 to 8.5

Dilution: Prêt à l’emploi

Code Format Notes spéciales 

31560 4 x 3.78 L 
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D É T E R G E N T S  L I Q U I D E S  M É C A N I Q U E S

MARKETMASTER Dish Power   
Détergent pour lave-vaisselle pour machine

Utilisation acceptable dans les usines alimentaires canadiennes (ACIA). À utiliser 
dans les lave-vaisselle mécaniques. Pour toutes les conditions d’eau. Distribué 
automatiquement dans le réservoir de lavage à partir du conteneur d’expédition. 
Idéal pour les températures basses / élevées et les conditions d’eau douce / dure.

Couleur: Rouge Fragrance: Inodore pH: 13.0 to 14.0

Code Format Notes spéciales 

31585 4 x 4 L Article non stocké. Commande minimum de 36 caisses. 
31586 20 L Article non stocké. Commande minimum de 24 seaux.

MARKETMASTER Sparkles   
Additif de rinçage pour lave-vaisselle pour machine

Utilisation acceptable dans les usines alimentaires canadiennes (ACIA). À utiliser 
dans les lave-vaisselle mécaniques. Pour toutes les conditions d’eau. Réduit la 
tension superficielle et décompose les gouttelettes d’eau permettant des résultats 
accélérés sans taches. Idéal pour les températures basses / élevées et les conditions 
d’eau douce / dure.

Couleur: Bleue Fragrance: Inodore pH: 8.0 to 10.0

Code Format Notes spéciales 

31590 4 x 4 L Article non stocké. Commande minimum de 40 caisses. 
31591 20 L Article non stocké. Commande minimum de 24 seaux.
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N E T T O Y A N T S  E T  D É S O D O R I S A N T S

COC Liquid Enzyme Cleaner    
Anti-odeur
Un nettoyant naturel efficace pour toutes les surfaces et tissus durs. Contient à la fois 
(EAB) «bactéries d’action supplémentaire» et (AOE) «extenseur anti-odeurs» pour 
aider à contrôler les mauvaises odeurs et à décomposer les déchets organiques. 
Rend le nettoyage rapide, facile et très efficace.

Couleur:  Blanc opaque Fragrance: Prairie fraîche pH: 7.0 to 8.0
Dilution: 8-16 oz par gallon d’eau.

Code Format Notes spéciales 

75000 12 x 1 L 
75002 4 x 3.78 L 
75001 20 L Article non stocké. Commande minimum de 24 seaux.

COC Liquid Deodorizing Cleaner    
Nettoyant tout usage
Nettoie et désodorise toutes les surfaces peintes et dures. Le pH neutre fait de ce 
produit un nettoyant et un dégraissant doux faciles à utiliser. Hautement diluable 
jusqu’à 1:80 parties d’eau pour le nettoyage général et la désodorisation.

Couleur:  Dégager Verte Fragrance: Herbal pH: 6.8 to 7.5
Dilution: 1-2 oz par gallon d’eau tiède.

Code Format Notes spéciales 

75015 12 x 1 L Article non stocké. Commande minimum de 56 caisses. 
75016 4 x 3.78 L 
75017 20 L Article non stocké. Commande minimum de 24 seaux.

COC Liquid Odor End    
Concentrer
Neutralise les odeurs existantes et garde les zones sans odeur pendant des heures. 
Ce produit populaire et polyvalent peut être utilisé dans toutes les zones de votre 
établissement pour réduire, éliminer et contrôler les mauvaises odeurs indésirables. 
Le parfum exclusif est doux mais persiste pendant des heures.

Couleur: Vert clair Fragrance: Florale pH: 7.5 to 8.5
Dilution: Flacons pulvérisateurs 1: 4; Machines à nettoyer les tapis 28 mL par 4 L d’eau.

Code Format Notes spéciales 

75070 12 x 1 L 
75071 4 x 3.78 L 
75072 20 L

COC Powder Deodorizer  
Désodorisant
La poudre la plus polyvalente que vous pouvez utiliser pour désodoriser sans 
saupoudrer de grandes quantités de bicarbonate de soude! 1/4 oz. désodorisera 
une zone de 100 pieds carrés pendant jusqu’à 24 heures. Non toxique, respectueux 
de l’environnement.

Couleur: Blanc cristallin Fragrance: Herbal

Dilution: Prêt à l’emploi 

Code Format Notes spéciales 

75150 12 x 900 g 
75151 25 LB Non-stocking item. 24 pail minimum order.
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COC Deodorizing Diskettes (A-100)  
Désodorise une pièce jusqu’à 300 pieds carrés pendant 30 à 45 jours, 24 heures par 
jour, 7 jours par semaine. Pas de piles ou de pièces mécaniques à s’user.

Couleur: Blanche Fragrance: Pomme verte 

Code Format Notes spéciales 

75050 25 Par cas

COC Liquid Enzyme Drain Maintainer   
Liquéfies et digestes
Ce produit assure un contrôle instantané et continu des odeurs et facilite la digestion 
des déchets organiques et des graisses. Lorsqu’il est utilisé régulièrement, il protégera 
vos tuyaux, drains et réservoirs de rétention. Il est fortement recommandé qu’une 
pompe doseuse volumétrique soit installée pour distribuer le produit à des intervalles 
contrôlés afin de maintenir un ensemencement régulier des bacs à graisse et des 
réservoirs de rétention.

Couleur:  Blanc opaque Fragrance: Prairie fraîche pH: 7.5 to 8.5

Dilution: Traitement initial verser 500 ml; Pour maintenir utiliser 120 ml par jour

Code Format Notes spéciales 

75030 12 x 1 L 
75031 4 x 4 L 
75032 20 L Article non stocké. Commande minimum de 24 seaux.

COC Liquid Organic Digester    
Pour la gestion des déchets
Un produit à base d’enzymes spécialement formulé pour améliorer les bactéries 
présentes dans les chambres fortes, les réservoirs de rétention, les toilettes portables, 
les drains et les pièges. Un système totalement équilibré de contrôle des odeurs et 
de traitement des déchets.

Couleur: Bleue Fragrance: Herbal pH: 6.5 to 7.5

Dilution: Réservoir de précharge avec env. 10% du volume total et 1-2 oz par

capacité du réservoir.

Code Format Notes spéciales 

75095 12 x 1 L 
75097 4 x 4 L 
75098 20 L Article non stocké. Commande minimum de 24 seaux.

A B S O R B A N T S  D E  D É V E R S E M E N T

COC Super Spill Pack  
Absorbant de déversement
L’absorbant d’origine transforme toute solution liquide en un solide pour une 
élimination facile. Vos mains ne touchent jamais le déversement. Absorbe plus de 
100 fois son propre poids en liquide. Lie et désodorise le sang, les vomissures, l’urine, 
le café, le thé, les sodas et de nombreux autres liquides à base d’eau. Neutralise les 
acides (fluides corporels) et prévient les taches lorsqu’il est utilisé immédiatement.

Couleur: Blanche Fragrance: Vert du Nord

Dilution: Prêt à l’emploi 

Code Format Notes spéciales 

75196 12 x 340 g

E N T R E T I E N  D E S  D R A I N  /  G R A I S S E
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N E T T O Y A N T S  E T  D É S O D O R I S A N T S

COC Enzyme Surface and Stain Cleaner    
Élimination des taches et contrôle des odeurs à long terme
Spécialement conçu pour être efficace contre les odeurs d’animaux, les déversements 
de nourriture, les vomissements, l’urine, les eaux usées et la transpiration. Ce produit 
empêche le retour des mauvaises odeurs persistantes en supprimant la source de 
l’odeur. Nettoie en profondeur en pénétrant les pores des surfaces telles que le bois, 
le béton, les plastiques, les carreaux et le coulis.
Couleur:  Blanche Fragrance: Herbal  pH: 7.1 to 7.6
Dilution: Prêt à l’emploi

Code Format Notes spéciales 

75600 12 x 473 mL 
75602 4 x 3.78 L Article non stocké. Commande minimum de 36 caisses. 
75603 20 L Article non stocké. Commande minimum de 24 seaux.

COC Surface Deodorizer    
Filtre les odeurs
Le désodorisant de surface combine un parfum frais avec la puissance de notre 
prolongateur anti-odeur. Ce produit filtre les mauvaises odeurs et laisse filtrer les 
odeurs agréables.

Couleur:  Verte Fragrance: Florale  pH: 7.5 to 8.5
Dilution: Prêt à l’emploi

Code Format Notes spéciales 

75077 4 x 3.78 L Article non stocké. Commande minimum de 36 caisses. 
75078 20 L Article non stocké. Commande minimum de 24 seaux.

COC Powder Deodorizer   
Désodorisant
Le désodorisant en poudre s’est avéré efficace pour désodoriser les tapis, les 
salles de bain, les sous-sols moisis ou partout où les odeurs sont un problème. 
N’endommagera ni n’endommagera les pièces de travail de votre aspirateur.

Couleur: Blanche Fragrance: Herbal 
Dilution: Prêt à l’emploi 

Code Format Notes spéciales 

75150 12 x 900 g

S H A M P O I N G

COC Skunked    
Shampooing éliminant les odeurs

Skunked Odor Eliminating Shampoo est un shampooing doux et parfumé 
scientifiquement développé pour désodoriser complètement l’odeur de skunk ou 
le spray tomcat. Important: Lisez attentivement les instructions avant de l’utiliser.

Couleur:  Jaune Fragrance: Florale  pH: 7.1 to 7.6 
Dilution: Prêt à l’emploi

Code Format Notes spéciales 

75120 12 x 473 mL 
75122 4 x 3.78 L Article non stocké. Commande minimum de 36 caisses.
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HIVERNAUX

S E L  G E M M E

COMBAT Rock Salt with Calcium  
Sel gemme alimenté par du calcium

Combat Rock Salt est un choix de dégivrage économique pour les grandes surfaces. 
Extrêmement efficace s’il est appliqué avant les chutes de neige ou le gel. Animaux 
acceptés.

Couleur: Marron

Code Format Notes spéciales 

S35071 10 kg sac Sac avec poignée 
S35068 20 kg sac 
S35067 40 kg sac

ANCHOR Rock Salt  
Sel gemme

Le sel gemme Anchor est un choix de dégivrage économique pour les grandes 
surfaces. Extrêmement efficace s’il est appliqué avant le début des chutes de neige 
ou du gel. Animaux acceptés.

Couleur: Marron

Code Format Notes spéciales 

S35063 20 kg sac

F O N D A N T S  À  G L A C E

IMPACT Ice Melter  
Fondant à glace

Impact est 100% naturel et est composé d’un mélange unique de chlorure de sodium 
et d’une solution anticorrosion conçue pour surpasser les produits de contrôle de la 
glace standard. Fond jusqu’à -25°C. Animaux acceptés.

Code Format Notes spéciales 

S35075 20 kg sac

ANCHOR Premium Ice Melter  
Fondant à glace haut de gamme

Le fondant à glace Anchor Premium est écologique et est une formule exclusive de 
chlorure de magnésium, de chlorure de calcium, de chlorure de potassium, de CMA 
et de chlorure de sodium. Fond jusqu’à -31°C. Animaux acceptés.

Couleur: Violette

Code Format Notes spéciales 

S35062 20 kg sac
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HIVERNAUX

VISION Blue Power  
Fondant à glace

La réduction de l’usure des surfaces en béton et en bois fait de Blue Power l’un des 
meilleurs choix en matière de déglaçons. Non suivi et dispersion facile. Contient du 
calcium. N’endommagera pas les tapis et les planchers s’ils sont utilisés comme 
indiqué. Efficace jusqu’à -31°C.

Couleur: Bleue

Code Format Notes spéciales 

S35069 20 kg sac 
S35074 10 kg bag

Mag Flake  
Flocon de chlorure de magnésium

MAG® est un fondant à glace haute performance qui est plus sûr pour les personnes, 
les animaux, le béton et l’environnement. Fond jusqu’à -25°C.

Couleur: Blanche

Code Format Notes spéciales 

S35081 22.68 kg sac

Mag Pellet  
Pastille de chlorure de magnésium

MAG® est un fondant à glace haute performance qui est plus sûr pour les personnes, 
les animaux, le béton et l’environnement. Fond jusqu’à -25°C.

Couleur: Blanche

Code Format Notes spéciales 

S35082 22.68 kg sac

Dowflake Xtra Calcium Chloride  
Flocon de chlorure de calcium 83-87%

Le chlorure de calcium Dowflake Xtra est une concentration plus élevée de chlorure 
de calcium et apporte des performances encore plus élevées, augmente la valeur 
du produit en réduisant les coûts de manutention, de transport de stockage et 
d’élimination de l’emballage. Excellent contrôle de la poussière sur les surfaces 
non pavées.

Couleur: Blanche

Code Format Notes spéciales 

S35083 20 kg sac

Peladow Calcium Chloride  
Pastille de chlorure de calcium 90%

Chauffez la neige et la glace avec les pastilles de chlorure de calcium PELADOW ™. 
Contient 90% de chlorure de calcium, qui pénètre dans la glace jusqu’à 3 fois plus 
rapidement que les matériaux concurrents. Fond jusqu’à -32°C.

Couleur: White

Code Format Notes spéciales 

S35084 22.68 kg sac
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HIVERNAUX

A C C E S S O I R E S  P O U R  F O N D A T E U R  D E  G L A C E  E T  S E L  D E  R O C H E

Earthway 2130 Spreader 
Fondant à glace et épandeur de sel gemme

Épandeur de fondant à glace et sel gemme industriel robuste Earthway. Cette 
capacité de charge de l’épandeur peut contenir jusqu’à 80 lb et est à l’épreuve de 
la rouille.

Couleur: Bleue

Code Format Notes spéciales 

S35094 1 unité 

Blue Storage Bin 
Bac de stockage pour fondants à glace et sel gemme

Fondant à glace industriel robuste Bac de stockage pour fondants à glace et sel 
gemme. La capacité de ce bac est de 500 lb (8 pi3)

Couleur: Bleue

Code Format Notes spéciales 

S35092 1 unitée 

Jaune Storage Bin 
Bac à glaçons et bac de stockage de sel gemme

Fondant à glace industriel robuste Bac de stockage pour fondants à glace et sel 
gemme. La capacité de ce bac est de 500 lb (6 pi3)

Couleur: Jaune

Code Format Notes spéciales 

S35091 1 unitée

Heavy Duty Scoop 
Fondant à glace et cuillère à sel de roche robuste

Cuillère pour fondants à glace et sel gemme de 6,5 “x 13” 1 gallon et cuillère à sel 
gemme.

Couleur: Bleue

Code Format Notes spéciales 

S35093 1 unitée
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